
令和５年度学校評価会議資料

　　４：はい　 　　　３：どちらかといえば、はい　 　　２：どちらかといえば、いいえ　 

　　１：いいえ   　　？：わからない

昨年度

1年 ２年 ３年 全校 全校
集計数 集計数 集計数 集計数 集計数

98 91 89 278 282
有効回答率 有効回答率 有効回答率 有効回答率 有効回答率

100.0% 98.9% 96.7% 98.6% 92.2%

評価 評価 評価 評価 評価

1 生徒は生き生きと学校生活を送っていると思いますか。 3.2 3.2 3.3 3.2 3.3

2 本校に入学させてよかったと思いますか。 3.4 3.4 3.5 3.4 3.4

3 本校の学校行事（文化祭、体育祭等）は活発であると思いますか。 3.3 3.2 3.2 3.2 3.3

4 本校の部活動は活発であると思いますか。 2.6 2.3 2.6 2.5 2.7

5 生徒の立場に立った分かりやすい授業を行っていると思いますか。 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1

6 教材や教え方を工夫していると思いますか。 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2

7
生徒一人一人の悩みや相談に応じた親身な指導がされていると思いま
すか。

2.9 3.1 3.1 3.0 3.1

8 生徒の服装や礼儀・挨拶はきちんとしていると思いますか。 3.2 3.1 3.3 3.2 3.3

9
生徒の進路選択・決定にあたり、適切な指導がされていると思います
か。

3.3 3.2 3.2 3.2 3.2

10
本校のキャリア教育（自分の生き方や「はたらく」「学ぶ」ことの意味を考えさせ、社会的・
職業的自立に向けて必要な能力や態度を育てる教育）は充実していると思いますか。 3.2 3.0 3.2 3.1 3.1

11
生徒の健康や安全について、適切な指導が行われていると思います
か。

3.4 3.2 3.3 3.3 3.3

12
防災や減災等、危機管理に関して、適切な配慮がなされていると思い
ますか。

3.5 3.3 3.3 3.4 3.3

13 学校の環境美化に努めていると思いますか。 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4

14
本校の教育活動に関しての情報（学年・各科の取り組みや部活動の結
果等）が、保護者に伝わっていると思いますか。

3.0 3.1 3.2 3.1 3.0

15
ＰＴＡ活動や保護者への連絡など、学校と家庭の協力関係ができてい
ると思いますか。

3.2 3.1 3.2 3.2 3.1

16
いじめに関するアンケートを定期的または必要に応じて実施している
と思いますか。

3.5 3.4 3.5 3.5 3.3

17 いじめ事案への対処が適切に行われていると思いますか。 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1
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項目 評　　価　　内　　容

令和５年度

103人

138人

98人

38人

54人

53人

64人

79人

87人

61人

98人

82人

114人

88人

80人

141人

59人

128人

102人

128人

73人

112人

99人

115人

149人

113人

131人

122人

102人

112人

117人

128人

93人

72人

26人

20人

23人

74人

25人

19人

32人

21人

25人

20人

16人

9人

9人

33人

19人

12人

15人

8人

4人

6人

36人

6人

7人

10人

8人

4人

5人

2人

1人

0人

13人

10人

5人

9人

13人

14人

23人

57人

81人

99人

56人

20人

48人

60人

39人

83人

41人

25人

39人

25人

121人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

質
問
番
号

評価度数集計（全校）

評価 4

評価 3

評価 2

評価 1

評価？


